



DZP.381.69A.2022

Katowice 23.11.2022 r.

Kierownik Działu
Zamówień Publicznych

mgr Karina Madej

ul. Ceglana 35

40-514 Katowice

SEKRETARIAT

tel.: (32) 358 14 60

tel.: (32) 358 12 00

fax : (32) 251 84 37

sekretariat@ucc.katowice.pl

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego p.n.: **Dostawa wyrobów medycznych endoskopowych - DZP.381.69A.2022**

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE 1

Czy Zamawiający dopuści szczotkę do czyszczenia kanałów długości 250 cm?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje załącznik nr 4.5 (formularz asortymentowo-cenowy) w załączeniu.

PYTANIE 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 1 poz 5 szczypiec biopsyjnych jednorazowego użytku, wykonanych z wysokiej jakości stali szlachetnej; średnica narzędzia 2.2mm łyżeczki okrągłe i 2.4mm łyżeczki elipsoidalne (do wyboru: z igłą i bez igły) , każda ze szczęk posiada dwa otwory oraz ząbki na obwodzie, możliwość wykonywania biopsji stycznej, krótki odcinek dystalny zapewnia możliwość łatwiejszego pokonywania zagiętych odcinków, pancerz szczypiec pokryty tworzywem sztucznym i substancją hydrofilną z markerami sygnalizacyjnymi odległość, długość robocza 240cm, koniec dystalny fabrycznie zabezpieczony, dostosowane do średnicy kanału roboczego 2,8mm?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody

PYTANIE 3

Pakiet nr 6 Czy zamawiający dopuści

Poz 3 Prowadnik jednorazowego użytku do zabiegów endoskopowych, o średnicy 0,035" (prosty, średnio sztywny lub sztywny oraz zagięty średniosztywny) lub 0,025" (prosty, sztywny) - do wyboru Zamawiającego. Pokryty dwukolorowym, kontrastowym znacznikiem znakomicie widocznym w obrazie RTG. Prowadnik o rdzeniu nitinolowym, pokryty powłoką hydrofilną o długości 60mm na zwężanym odcinku dystalnym. Izolowany elektrycznie. Całkowita długość narzędzia 4500mm. Pakowany pojedynczo, w pancerzu transportowym..

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody

Poz. 4 Kleszcze biopsyjne jednorazowego użytku, w powleczeniu PE, z markerami głębokości widocznymi w obrazie endoskopowym, łyżeczki o długości 3,8 - 3,9mm, rozwarciu 6,7mm. łyżeczki owalne: gładkie, gładkie z igłą, aligator, aligator z igłą. Wymagane długości: 1800mm, 2300mm - przy średnicy narzędzia 2,3mm. Kleszcze z możliwością biopsji stycznych. Pakowane pojedynczo, opakowanie wyposażone w 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji z nr katalogowym, nr LOT, datą ważności oraz danymi producenta.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody

Poz. 5 Kleszcze chwytające jednorazowego użytku, w powleczeniu PE. Typ łopatek ząb szczura, aligator o rozwarciu 8,1mm. Wersja obrotowa: ząb szczura o rozwarciu 8,3mm. Długość robocza 2300mm, średnica narzędzia 2,3mm. Pakowane pojedynczo, w zestawie 2-4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji z nr LOT, datą ważności oraz danymi producenta.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody



PYTANIA 4

Pakiet 5

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szczotek długości 230 cm.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje załącznik nr 4.5 (formularz asortymentowo-cenowy) w załączeniu.

Pakiet 6

2. Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści zaoferowanie żelu o pojemności 200 ml

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody

3. Czy Zamawiający w pozycji 4 dopuści zaoferowanie kleszczy w powleczeniu PTFE, tyżeczki o długości 4,0 mm, średnica narzędzia 2,4 mm, pozostałe właściwości według opisu.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody

4. Czy Zamawiający w pozycji 4 dopuści zaoferowanie kleszczy w powleczeniu PTFE, w wersji obrotowej, ząb szczura o rozwarciu 7 mm, przedłużony aligator o rozwarciu 9 mm, przedłużony ząb szczura +aligator o szerokości rozwarcia 8 mm, średnica narzędzia 2,4 mm, pozostałe właściwości według opisu.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody

5. Czy Zamawiający w pozycji 6 dopuści zaoferowanie sfinkterotomów z możliwością obrotu o średnicy narzędzia 2,3 mm, końcówka dystalną o średnicy 1,67 mm, długość narzędzia 2000 mm, pozostałe właściwości według opisu

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody

6. Sfinkterotom trójkanałowy z igłą, jednorazowego użytku, z mechanizmem płynnego obrotu o 360°. Średnica narzędzia 2,5mm, końcówka dystalna o średnicy $\leq 1,6$ mm, igła o długości 5mm. Długość narzędzia 2000 mm. Kompatybilny z przewodnikiem 0,035". Posiada znaczniki widoczne w obrazie RTG. Pakowany pojedynczo w sterylne pakiety, zaopatrzone w 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji z nr LOT, datą ważności oraz danymi producenta.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody

PYTANIA 5

Dotyczy przedmiotu zamówienia – pakiet nr 2

1. Prosimy o dopuszczenie **w pakiecie 2 w pozycji 6**, w miejsce pierwotnych parametrów, endoskopowego przyrządu hemostycznego minimalny kanał roboczy dla cewnika o średnicy 7Fr – 2.8mm oraz 3.7mm dla cewnika o średnicy 10Fr. Pozostałe parametry zgodnie z swz.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje załącznik nr 4.2 (formularz asortymentowo-cenowy) w załączeniu.

2. Prosimy o dopuszczenie **w pakiecie 2 w pozycji 10**, w miejsce pierwotnych parametrów, balonów ciśnieniowych do poszerzania zwężeń jelita grubego, długość cewnika 240 cm. Pozostałe parametry zgodnie z swz.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje załącznik nr 4.2 (formularz asortymentowo-cenowy) w załączeniu.

PYTANIA 6

Prosimy o doprecyzowanie załącznika nr 6 do SWZ (umowy dotyczącej pakietów 1,2,3) poprzez dodanie § 3 ust. 11 o następującej treści: „Towar, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany z depozytu przez Zamawiającego.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, w związku i w związku z tym § 3 ust. 11 otrzymuje brzmienie: 11. Zamawiający może zgłosić chęć zwrotu części zakupionego przedmiotu zamówienia, a Wykonawca jest zobowiązany taki zwrot przyjąć, najpóźniej w ciągu 7 dni od daty dostawy. W uzasadnionych przypadkach termin ten może być wydłużony maksymalnie do 30 dni kalendarzowych. Wykonawca zobowiązany jest wówczas do wystawienia faktur korygujących.



Towar, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany z depozytu przez Zamawiającego.

PYTANIA 7

Dotyczy umowy § 2 ust. 11

Wnosimy o zmianę zapisu § 2 ust. 12 umowy, tak aby ilość przedmiotu umowy była zrealizowana minimum na poziomie 70 %. Zamawiający przed ogłoszeniem postępowania ma obowiązek prawidłowo oszacować wartość oraz ilość przedmiotu zamówienia. Skoro Zamawiający zastrzega sobie możliwość wykorzystania przedmiotu umowy na poziomie minimum 50 %, oznacza to że nie dochowano należytej staranności podczas przygotowywania postępowania, a wymagane ilości poszczególnych produktów leczniczych/wyrobków medycznych są mocno zawyżone.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający należycie oszacował wielkość zamówienia, opierając się na danych z lat poprzednich. Z uwagi jednak na okres pandemii oraz nieznaną do końca strukturę leczonych pacjentów nie jest w stanie dokładnie przewidzieć poziomu realizacji umowy. W związku z powyższym Zamawiający pozostawia zapis zgodnie z SWZ.

Dotyczy umowy § 4 ust. 2

Czy Zamawiający wydłuży termin do rozpatrzenia reklamacji przez Wykonawcę do 7 dni roboczych? Zgłoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem i tu np. wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki bądź zbadania jakościowo wadliwego towaru, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę, w związku z tym § 4 ust. 2 wzoru umowy- załącznik nr 6a otrzymuje brzmienie:

2. Wykonawca w terminie 7 dni roboczych od dnia zgłoszenia reklamacji uzupełni braki ilościowe, wymieni wadliwe wyroby medyczne na wolne od wad lub na zgodne ze złożoną ofertą.

Dotyczy umowy § 5 ust. 1 a, 1 b

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości 0,1% wartości brutto produktów leczniczych niedostarczonych w ramach danego zamówienia częściowego – za każdy dzień zwłoki w dostawie?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ

Dotyczy umowy § 5 ust. 1 d

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wskazanie jako podstawy do ustalenia wysokości kary umownej wartość niezrealizowanej części umowy? W przypadku zrealizowania zgodnie z umową znacznej części zamówienia, kara naliczana od całości umowy jest wyraźnie zawyżona.

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ

PYTANIA 8

Dotyczy pakietu nr 5:

Czy Zamawiający dopuści do oceny jednorazowe dwustronne szczotki do czyszczenia kanału endoskopów o długości narzędzia 200cm, do długości kanału endoskopu do 160cm i o długości szczoteczki (przewód) 1,7-1,8mm do średnicy kanału/portu 2.1-4.5mm, średnica szczoteczki (część czyszcząca)- 5mm, końcówki szczotek zabezpieczone plastikową kulą chroniącą kanał endoskopu?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje załącznik nr 4.5 (formularz asortymentowo-cenowy) w załączeniu.

PYTANIA 9

Dotyczy wzoru umowy (załącznik nr 6a do SWZ), paragraf 5, ustęp 2; pakiety 4, 5, 8: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to aby maksymalna łączna wysokość kar umownych nie mogła przekroczyć 20% wynagrodzenia brutto?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ



UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE
IM. PROF. K. GIBIŃSKIEGO
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

Dotyczy SWZ oraz załącznika nr 7; pakiety 4, 5 i 8: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie asortymentu, który nie jest wyrobem medycznym (stawka VAT 23%) w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych i tym samym zrezygnuje z konieczności posiadania dla tego przedmiotu zamówienia dokumentów dopuszczających, o których mowa w oświadczeniu nr 7 do SWZ? Dla takiego asortymentu zostanie przedstawione stosowne oddzielne oświadczenie.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę w zakresie pakietu nr 5 i 8, Nie. Zamawiający nie wyraża zgody w zakresie pakietu nr 4

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
[Podpis]
mgr E. Maria [imię]
Kierownik Działu Zamówień Publicznych